
**KITÖLTÉSI ÚTMUTATÓ A NYILATKOZAT AZ ADÓMENTESSÉG
IGÉNYBEVÉTELÉRŐL ŰRLAPHOZ
(ASP-ADÓ-87N)**

A mentesség igénybe vétele érdekében a helyi adókról szóló 1990. évi C. törvény alapján a feltételek meglétéről az adóalany - az adóév ötödik hónapjának utolsó napjáig - írásban köteles nyilatkozni az adóhatóságnak.

A nyomtatványt valamennyi fejezet (előlap, főlap) kitöltését követően lehetséges benyújtani.

Előlap

A **beküldő adatai** (a személyazonosító igazolványban, lakcímkártyán lévő adatok alapján neve, születési neve, anyja neve, születési helye, ideje, címe, tartózkodási helye, levelezési címe, adóazonosító jele, email címe, telefonszáma, meghatalmazotti minőség, elektronikus kapcsolattartás engedélyezése, előzmény információ).

Főlap

I. Adóalany

A bevallást benyújtó szervezet nevét, adószámát, székhelyét, elektronikus levelezési címét és telefonszámát szükséges feltüntetni.

II. Nyilatkozat adómentesség igénybevételéről

A helyi adókról szóló 1990 évi C. törvény alapján adómentes valamennyi helyi adó alól az egyesület, az alapítvány, a közszolgáltató szervezet, a köztisztviselő, az önkéntes kölcsönös biztosító pénztár, a magánnyugdíjpénztár és - kizárólag a helyi iparüzési adó vonatkozásában - a közhasznú szervezetnek minősülő nonprofit gazdasági társaság.

A mentesség abban az adóévben illeti meg az adóalanyt, amelyet megelőző adóévben folytatott tevékenységéből származó jövedelme (nyeresége) után sem bel-, sem külföldön adófizetési kötelezettsége nem keletkezett.

Az építmény- és telekadóban a szerinti mentesség azon épület, épületrész, telek után jár, amelyet az ingatlan-nyilvántartásban tulajdonosként vagy a magyar állam tulajdonában álló ingatlanon fennálló vagyoni értékű jog jogosítottjaként bejegyzett adóalany kizárólag a létesítő okiratában meghatározott alaptevékenysége, főtevékenysége kifejtésére használ.

Jelölni szükséges, hogy a kérelmező mely év vonatkozásában nyilatkozik arra vonatkozóan, hogy a tevékenységéből származó jövedelem után nem keletkezett adófizetési kötelezettsége.

III. Felelősségem tudatában kijelentem, hogy a kérelemben közölt adatok a

valóságnak megfelelnek.

Az adatlapokon a benyújtó aláírásával büntetőjogi felelőssége tudatában nyilatkozik arról, hogy az adóhatóság részére szolgáltatott adatok megfelelnek a valóságnak. Amennyiben nem elektronikusan nyújtja be a kérelmét, úgy az aláírás nélkül érvénytelen.